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E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

Csanádpalota  Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. szeptember 24-i ülésére 

 
 
       Tárgy: Beszámoló a Képviselő-testület 

2010-2014-es ciklusban végzett munkájáról 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Képviselő-testület munkaterve összeállításkor napirendre tűzte az önkormányzat elmúlt négy 

évben végzett munkájáról szóló beszámolót annak érdekében, hogy számot adjon a fenti időszakban 

végzett munkájáról, elért eredményekről, felmerült gondokról. 

 

Képviselő-testület munkáját a 2011. március 30. napján 43/2011. (III. 30.) Kt.h. számú határozattal 

jóváhagyott gazdasági program, valamint az éves munkatervek alapján végezte. Halaszthatatlan 

döntést igénylő ügyekben, valamint a közbeszerzési eljárásaihoz kapcsolódóan munkaterven felül is 

ülésezett. 

 

Kötelező feladatok ellátása 

 

Képviselő-testület az önkormányzati törvényben előírt kötelező feladatainak ellátását biztosító 

intézményhálózat működőképességét folyamatosan biztosította, azt finanszírozási gondok még 

átmenetileg sem veszélyeztették. 

 

Az intézményhálózat szervezeti felépítésében jelentősebb változások történtek.  

 

A köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 74. §. (1) bekezdése alapján „az állam gondoskodik 

– az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt 

nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével – a köznevelési 

alapfeladatok ellátásáról.”  

 

2013. január 1-től  állami fenntartásba került köznevelési intézmények fenntartói feladatainak 

ellátására a Kormány a 202/2012. (VII. 27.) Korm. rendelettel  a központi hivatalként működő 

Klebelsberg Intézményfenntartó Központot (továbbiakban: KLIK) jelölte ki. A KLIK szervezetén 

belül területi szervként tankerületek kerültek kialakításra. Az általános iskolai feladatokat ellátó 

intézmények átadás-átvételére vonatkozó megállapodásokat a KLIK nevében eljáró, az 

önkormányzat székhelye szerint illetékes tankerületek tankerületi igazgatóival kötötték meg az 

érintett önkormányzatok. 

Az átadás-átvételről a a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények 

állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezett.  

 

A megállapodás-tervezet részletesen kitért az átadásra kerülő ingatlan és ingó vagyon, valamint az 

átadásra kerülő személyi állományra, a költségvetési szerv követeléseire és kötelezettségeire. Az 

átadás-átvétel tárgyában két alkalommal is folytattunk egyeztető tárgyalásokat a járási tankerület 

igazgatójával és munkatársaival. A személyi állomány átvételére – a pedagógusok tekintetében 
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jogszabályban előírt kötelező óraszám, a pedagógus munkát közvetlenül segítő, illetve technikai 

létszám is csak jogszabály által kötelezően előírt mértékben került átadás-átvételre. 

Fentiek figyelembevételével az átadás-átvételre került álláshelyek száma 24,5 fő, valamennyi 

álláshely betöltött volt. Ennek megoszlása: 

 19,6 pedagógus álláshely (amely magában foglalja a gyógypedagógus és GYES-en lévő dolgozó 

álláshelyét) 

 1 iskolatitkári álláshely és 

 3,9 technikai foglalkoztatott álláshely 

 

Fenti létszámon felül az intézményi státuszához nem köthető foglalkoztatottként átvételre került a 

prémiumévek programban részt vevő 1 fő. 

A megbízási jogviszonyban foglalkoztatott 2 fő kötelező óraszámát a 19,6 pedagógus álláshely 

terhére kellett biztosítani. 

Az ezzel kapcsolatos fenntartói döntésre vonatkozó előterjesztés külön napirendként került 

megtárgyalásra. 

 

Az ingatlan és ingó vagyon átadás-átvételével kapcsolatosan a megállapodás-tervezet csak a 

vagyonkezelésbe adás tényét, az átadásra kerülő vagyontárgyak körét, valamint az átadás-átvétel 

ütemezését tartalmazta, nem részletezte a tulajdonos önkormányzat és a vagyonkezelő jogait, 

kötelezettségeit. A megállapodás tervezet szerint a vagyonkezelésbe átadásra került épületek a 

következők: 

 Csanádpalota, Szent István u. 46. iskolaépület 

 Csanádpalota, Szent István u. 48. iskolaépület 

 Csanádpalota, Ady Endre u. 1. tornaszoba 

 

A Városi Könyvtár épületében lévő iskolai könyvtár elhelyezését szolgáló helyiségek nem kerültek 

a KLIK vagyonkezelésére. 

 

Csanádpalota Város és Nagylak községek Önkormányzatainak Képviselő-testületei 2013. február 

13. napján tartott együttes ülésükön megszüntették Csanádpalota Városi Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatalát, ezzel egyidejűleg Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal új 

költségvetési szervet alapítottak. 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban: 

Mötv.) 2013. január 1. napján hatályba lépő IV. Fejezete rendelkezett a helyi önkormányzatok 

társulásairól. Ezen jogszabály 87. §-a rögzíti, hogy „a helyi önkormányzatok képviselő-testületei 

megállapodhatnak abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a 

polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb 

ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre. „ 

A helyi önkormányzatok társulásának általános szabályait az Mötv. 88-92 §-ai, a társulási 

megállapodás alapvető szabályait az Mötv. 93. §.-a, míg a társulás szervezetét és működését az 

Mötv. 94 és 95 §-ai határozzák meg. 

 

Az Mötv. 146. § (1) bekezdése előírja, hogy a törvény hatálybalépése előtt kötött önkormányzati 

társulási megállapodásokat a képviselő-testületek felülvizsgálják és e törvény rendelkezéseinek 

megfelelően módosítják a törvény hatálybalépését követő hat hónapon belül. 

 

Önkormányzatunk gesztorságával három jogi személyiség nélküli társulás működött, amelyek a 

következők: 

 Családsegítő és gyermekjóléti feladatokat ellátó intézményi társulás 

 Szociális Alapszolgáltatás feladatokat ellátó intézményi társulás. 
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A már hivatkozott jogszabályi előírások miatt szükségessé vált a jogi személyiséggel nem 

rendelkező fenti társulások átalakítása.  

Csanádpalota város Kövegy és Királyheges községek Önkormányzatainak Közoktatási Intézményi 

Társulása 

a köznevelési törvény előírásainak megfelelően május 31. napjáig történt meg. 

 

Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény a szociális 

alapellátások társulási formában történő feladatellátása esetén többletnormatívát biztosított, 

amelyek a következők: 

 szociális étkeztetés esetén az alap normatíva 110 %-a, 

 házi segítségnyújtás esetén az alap normatíva 120 %-a, 

 időskorúak nappali ellátása esetén az alap normatíva  150 %-a, 

 bölcsődei ellátás esetén a társult településeken élő 0-17 éves korosztály létszáma után 600.-Ft/fő 

 családsegítés és gyermekjóléti feladatok ellátása esetén a társult települések lakosságszáma 

alapján 300.-Ft/fő 

 

A racionálisabb feladatellátás, valamint a fent említett többlet normatíva igénylés lehetősége miatt a 

szociális feladatellátást biztosító társuláshoz Magyarcsanád, Nagylak községek önkormányzatai 

jelezték csatlakozási szándékukat.  

 

A Mötv. 93. §. 12. pontja lehetővé tette a társulás általános rendjétől eltérő feladatellátást is, vagy 

azt, hogy a társulás nem minden tag részére, vagy a tag által saját intézménye útján más tagok 

részére történő feladatellátást. 

Fenti rendelkezés lehetővé tette, hogy az egyes tagok részére történő eltérő feladatellátás eltérő 

legyen, így semmi sem indokolja, hogy az Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 

két társulás fenntartásában működjön. Ismeretes, hogy eddig külön társulás volt a családsegítés és 

gyermekjóléti szolgálat és a szociális alapellátás biztosítására, tekintettel arra, hogy a családsegítés 

és gyermekjóléti szolgálatot nem minden önkormányzat igényelte. 

 

További technikai változások történtek 2010.-2013 időszakban. A nemzetiségi önkormányzatok és 

az önkormányzatok intézményeinek 2012. január 1-től  önálló bankszámlával kellett rendelkeznie. 

További változást jelentett, hogy ettől az időponttól kezdődően, minden költségvetési szerv részére 

külön adatszolgáltatást kellett készíteni az Magyar Államkincstár felé. 

 

Közművelődési intézményeink változatlan szervezeti struktúrában látják el feladatukat azzal a 

változással, hogy a könyvtár keretében belül - pályázati forrásból - megkezdődött az „Integrált 

Közösségi Tér” szolgáltatásokat integráló központ kialakítása. A Művelődési Házban jelenleg is 

működik a Teleház. 

 

 

Önként vállalt feladatok ellátása 

 

Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzítettek szerint ezen ciklusban is 

biztosította az önként vállalt feladatainak teljesítését, így: 

 

fenntartotta az idősek gondozóházát, 

 

biztosította a fizikotherápiai ellátás személyi és tárgyi feltételeit, 
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A kötelező- és önként vállalt feladatok finanszírozása során az önkormányzat mindvégig 

megőrizte stabilitását, fizetőképességét. 

  

Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak alakulását a 1. melléklet, még a vagyonmérlegét a 2. 

melléklet tartalmazza. 

 

 

Az önkormányzat fejlesztési elképzelései 

 

A Képviselő-testület a beruházások, fejlesztések vonatkozásában a 2007-2013. évekre kidolgozott 

fejlesztési elképezésekre alapozott, a gazdasági programban meghatározott célkitűzéseket 

igyekezett megvalósítani. Egy-egy beruházás időbeni ütemezését nagyban befolyásolták a pályázati 

kiírások, hiszen minden beruházásunk pályázati támogatással valósult meg. 

 

A beszámolási időszak legnagyobb volumenű beruházása a szennyvíz csatornahálózat és tisztító 

építése volt, melyről a Vízgazdálkodásról szóló részben adok részletes tájékoztatást. 

 

A gazdasági program célkitűzéseinek megfelelően nagyban sikerült javítanunk az alapellátást 

nyújtó intézményeink működésének feltételeit, a tervezett beruházások csaknem teljes egészében 

megvalósultak, sőt néhány olyan területen is történt előrelépés, amelyet a program nem 

tartalmazott. 

 

 

 Megtörtént az idősek gondozóházánál a nyílászárók cseréje, az épület hőszigetelése és külső 

felújítása. A beruházás következtében gazdaságosabbá vált az intézmény üzemeltetése is. A 

munkálatokra 13.610.073 e/Ft-ot költöttünk. 

 

 Jelentős összeggel, összesen 51.484.273.-Ft-os bekerülési költséggel bővült és teljesen 

megújult a Könyvtár épülete. Itt kapott helyet az Integrált Közösségi Tér, melynek fő feladata 

a civil szervezetek munkájának segítése, lakosság tájékoztatásának biztosítása. Az épület 

megfelelő helyiségeket tud biztosítani a különböző tanfolyamok szervezéséhez, 

gyermekrendezvények megtartásához. Itt került elhelyezésre a mezőgazdasággal foglalkozók 

munkáját segítő falugazdász is. 

 

 A Közös Önkormányzati Hivatalban ügyeit intéző lakosság érdekében, az emeleti irodákba 

történő feljutás megkönnyítése céljából, valamint azért, hogy  mozgáskorlátozottaknak a 

közigazgatási szolgáltatásokhoz történő hozzájutás esélyegyenlőségét biztosítani tudjuk 

megtörtént a városháza komplex akadálymentesítése. Az épület energetikai korszerűsítésével 

nagyban csökkentek a hivatal fenntartási-üzemelési kiadásai, a nyílászárók cseréjével az 

épület külső megjelenése is szebbé vált. A két beruházás összesen 71.090.700.-Ft-ba került. 

 

 A tornaterem megvalósítása ügyében is döntés született. A kivitelezés ugyan a következő 

ciklusra húzódik át, de annak minden feltétele biztosított. Megvásároltuk az iskola melletti 

lakóépületet, amelynek lebontása után megkezdődhet az építkezés. Az iskola területi 

adottságai javultak azáltal is, hogy bővíthető lesz az iskolaudvar is. 

 

Tovább javultak a településen a közlekedés feltételei. 

 

 Még 2011 évben Kövegy község Önkormányzatával pályázatot nyújtottunk be a 

Csanádpalota-Kövegy összekötő kétirányú kerékpárút megépítésére, amely Csanádpalota 
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belterületén forgalomtechnikával kijelölésre kerülő létesítmény formájában valósul meg. A 

pályázat hosszabb ideig tartaléklistán volt, most azonban támogatást nyert, a megvalósításnak 

már semmi akadálya nincs, hiszen a kiviteli tervek is elkészültek, így a munkálatok a 

közbeszerzési eljárás lebonyolítását követően megkezdődnek. A beruházás tervezett 

költségvetése 109.917.670.-Ft. 

 

 A beszámolási időszakban az autóbusszal közlekedők részére a kerékpárok elhelyezése 

céljából három kerékpártároló épült, egy a városháza udvarán, egy az emeletes iskola 

udvarán, valamint egy a Csokonai utcai buszmegállónál, hogy a kerékpár elhelyezése a még 

hiányzó helyeken is biztosított legyen. A főtéren és az iskolánál megépült kerékpártároló 

9.178.000.-Ft-ot európai uniós támogatásból valósul meg, míg a Csokonai utcai saját 

kivitelezésben történt. 

 

 A tömegközlekedés feltételeit javította a település bevezető és kimenő részén elhelyezett egy-

egy új buszváró is, amely térségi összefogásban benyújtott és támogatott pályázati forrásból 

valósult meg. A bekerülési költség településünkre jutó összege 11.995.221.-Ft volt. 

 

 Nem önkormányzati forrásból valósult meg ugyan, de mégis a településünkön élők 

közlekedésének biztonságát szolgálja városunkat a Romániai Nadlac várossal összekötő út. A 

főtéren megépült körforgalom szép színfoltja településünknek. 

 

A beszámolási időszakban kiemelt figyelmet fordítottunk a közterületek, terek, parkok, 

játszóterek felújítására, zöldterületeinek gondozására. 

 

 A főtér teljes felújítására 45.981.324.-Ft-ot költött az önkormányzat. A Kelemen László téren 

a korábbi kavicsos burkolatot, aszfaltjárdát esztétikus térkő burkolat váltotta fel, amelyek 

alkalmasakká váltak helyi ünnepségeink megrendezésére is. A park mellett felújított 

játszótérrel, megújult zöldterületeivel és virágosításával együtt igazi kisvárosi hangulatot ad 

településünknek.  

 

 Komoly gondot okozott a korábbi időszakban a Kelemen Emlékpark mellett lévő régi lezárt 

temető mindannyiunk által ismert állapota, problémája. Ebben a ciklusban sikerült az 

Egyháztól megvásárolni a területet és azon Kegyeleti parkot alakítottunk ki. A park az ott 

elhelyezett kereszttel, megépült utjaival most már méltó szomszédsága a Kelemen 

Emlékparknak. 

 

 

Településfejlesztés, településüzemeltetés 

 

Vízgazdálkodás: 

 

 Az egészséges ivóvíz biztosításának anyagi forrásai – önkormányzati önerő nélkül 

biztosítottak, mely a Makó és térsége ivóvízminőség-javító program keretében valósul meg. 

A kivitelezésre kerülő ivóvízvezeték rekonstrukciós munkákat a 2014. 09. 15. napján 

érkezett munkakezdési bejelentés alapján településünkön megkezdték. 

 

 A települési szennyvízberuházás a megvalósítás szakaszába lépett, melynek bekerülési 

összköltsége 1.612.534.410,- Ft. A közbeszerzési eljárások eredményes lebonyolítását 

követően 2013. szeptember 30 – án a munkaterület átadás-átvétele megtörtént, a kivitelezési 

munkálatok jelenleg is folyamatban vannak. 
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A szennyvízelvezető rendszer vonatkozásában jelenleg mind a 6 öblözetben folynak a 

csatornaépítési munkák. A lefektetett csatornák víztartási próbái is folyamatosan készülnek. 

Jelenleg is folynak a csatorna kamerás vizsgálatok azokon a szakaszokon, ahol az 

Üzemeltető által előírt 3 hónapos konszolidációs időszakok leteltek. A jelentési időszak 

végére a lefektetett és víztartási próbán megfelelt gerincvezetékek és házi-bekötések hossza, 

darabszáma meghaladja a 66% - ot.   

A munkakezdési engedélyek kiadatását követően a szennyvíztisztító telep műtárgyépítési és 

épület kivitelezési munkái is folynak. Az utóülepítő műtárgy betonozási munkái elkészültek, 

48 órás víztartási próbája megtörtént, megfelelő volt. A Tisztító blokk oldalfalainak 

vasbeton munkái elkészültek, az áttörések és átvezetések beépítésre kerültek. A 48 órás 

víztartási próba itt is megtörtént, s megfelelő volt. A kezelő épület szerkezetépítési munkái 

folyamatban vannak, az iszapvíztelenítő gépházalapozás megtörtént. A jelenlegi készültség 

51,20 % - os. 

A beruházás várható befejezése: 2015. május 31. 

Ebben az időszakban sikerült elérni a finanszírozási hiány pontosításának és a támogatási 

ráta utólagos felülvizsgálatának kérvényezésével a lakossági önerőt 260.000,- Ft-ról 

80.000,- Ft – ra  csökkenteni. A támogatási intenzitás növekedése mellett a 2029/2013. 

(XII.29.) Korm. határozat alapján 239.185.008 Ft többlet támogatást is kapott 

önkormányzatunk. 
 

Az önkormányzat felhalmozási bevételeinek és kiadásainak alakulását az 3. melléklet mutatja be. 

 

 

Közfoglalkoztatás 

 

Csanádpalota Város Önkormányzata a Belügyminisztérium által kiírt pályázati források alapján 

2011. és 2012. évben a kistérségi startmunka – mintaprogramok keretén belül négy programelemet 

valósított meg. A projektekben a belvízvédelem, a mezőgazdasági utak rendbetétele, a téli 

közfoglalkoztatás, valamint a mezőgazdasági termelés szerepelt.  

A belvízelvezetés projekt keretében önkormányzatunk 20 fő közfoglalkoztatottnak biztosított 

folyamatos munkát 2012. február 6. – 2012. december 31. között. A foglalkoztatottak létszámába 

tartozott 4 fő szakmunkás is, A belvízelvezetés célja Csanádpalota Város közigazgatási belterületén 

lévő elavult, az 1960 – 1970-es években épült csatornahálózat karbantartása és javítási munkáinak 

elvégzése volt az egyik fő feladat. További tevékenységként a még kialakítatlan belvízelvezető 

csatornák megépítése volt a közfoglalkoztatottak feladata, melyhez a projekt beruházási kiadásainak 

terhére támelemek és a hozzájuk tartozó átereszek beszerzésére került sor. A program során 

beszerzett kívánt dologi kiadások részét képezte az építési munkához kapcsolódó cement és sóder 

beszerzése is. A feladatok elvégzése során 500 méter belvízcsatorna kialakítására került sor.  

A mezőgazdasági utak rendbetétele projekt keretében 14 fő álláskereső foglalkoztatására került sor. 

A közfoglalkoztatottak közül 4 fő mezőőri tevékenységet, külterületi vagyonvédelmet látott el. Egy 

fő Önkormányzat tulajdonát képző gléder működtetését látta el. A program kiemelt célja 

Csanádpalota külterületi és dűlőutak gléderrel történő karban- és rendben tartása, valamint a 

csatornák, csatornapartok folyamatos fűkaszálása volt. Nagy értékű tárgyi eszközök beszerzésére is 

sor került a közfoglalkoztatás során.   

A téli és egyéb értékteremtő közfoglalkoztatás projekt keretében 20 fő foglalkoztatására került sor, 

A téli közfoglalkoztatás jellegéből adódóan a foglalkoztatást két időtartamra osztottuk meg. A 

foglalkoztatás keretében ellátandó feladatok az őszi időszakban a lombhullató fák leveleinek 

összegyűjtése, ezek komposztálása, valamint a fák és a sövények gallyazása a feladat. az 

önkormányzati intézmények karbantartási munkáit is közfoglalkoztatás keretében végezték el a 

foglalkoztatottak. A téli hónapokban a járdák és közterületi utak, az idő emberek háza előtti 
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jégmentesítés a fő feladat, valamint ezek folyamatos tisztántartása. A tavaszi hónapokban a 

közterületek újraparkosítása, a virágok és növények gondozása a közfoglalkoztatottak feladata.  

A mezőgazdasági startmunka – mintaprogramhoz kapcsolódóan 20 fő regisztrált álláskereső volt. A 

mezőgazdasági program intervalluma: 2012. március 01-2012. december 31. között volt, fő eleme 

egy további fóliasátor kialakítása volt, amely már 2011. évben megkezdődött egy 500 m2-es 

fóliasátor kialakításával, melyet az idei évben bővítettünk még 500 m2 kialakításával. Ekkor a már 

meglévő fóliasátorban elültetni kívánt virág – és zöldségfélék magjainak beszerzését is 

megvalósítottuk. A közfoglalkoztatásban résztvevő személyek már ezen időszakban nagy gonddal 

foglalatoskodtak a növények körül, melyeket elsőként egyenként vetőtálcákban helyeztek el. A 

KLIKelt zöldségeket és virágokat a fóliasátorban nevelték tovább a közfoglalkoztatottak. A már 

nyíló virágokat  a település közintézményei előtti téren és a főtéri parkban helyezték el. A 

mezőgazdasági startmunka program keretein belül önkormányzatunk uborka, paradicsom és paprika 

termesztését vállalta. A megtermelt termények az önkormányzatnál kerülnek a lakosság számára 

értékesítésre. A zöldségek árszabása a helyi viszonyoknak megfelelően, a bolti árnál alacsonyabban 

kerültek eladásra. A projekt során facsemeték ültetésére került sor, melyben helyet kap a juhar, 

szilva, kőris, hárs és a tölgy mellett a vadkörte és a vadcseresznye és a vadalma is. A fent felsorolt 

fajták a település fásítását szolgálják a jövőben.  

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Helyettes Államtitkársága felmérést végzett a 2012-es 

évben a közfoglalkoztatási programokat kiemelkedő szakmai eredményességgel végrehajtó 

településekről, melyben önkormányzatunkat az a megtiszteltetés érte, hogy részt vehetett a 

Belügyminisztériumban az ünnepélyes oklevél átadáson. Ennek hatására településünk még 500 m2 

területű fóliasátrat alakíthatott ki. 

A mezőgazdasági program újabb elemeként a volt nevelő otthon épületében gombatermesztést 

valósít meg.  

2014. évben a Kistérségi Startmunka Mintaprogram keretén belül a Mezőgazdasági program 

folytatódik 2015. február 28.-ig 35 fő foglalkoztatásával a fóliasátrakban a paradicsom, uborka, 

paprika, karalábé saláta, káposzta termelése, valamint a gomba termesztés. Ennek eredményekén 

1.325 kg uborka, 715 kg gomba majd 599 kg TV paprika és 2.340 kg paradicsom termett 

augusztusig, melyet a városháza alatt kialakított Start minta program boltunkban árusítottunk, de 

uborka több hordóval savanyításra is került, a program részeként. Ez évben először hegyes erős 

paprika palántát is palántáltunk, 2.095 db termett augusztusig.  

A Betonelem gyártás május 1-től szeptember 30.-ig mint ráépülő projekt, illetve a Köztéri 

felszerelések gyártása május 1.-től, mint új projekt a Mezőgazdasági utak rendbetétele és a 

Belterületi utak karbantartása programok pedig augusztus 1-től indultak be. 

Október 1-től a betonelem program és a köztéri felszerelések gyártása a 2015. február 28.-ig tartó 

téli-közfoglalkoztatási programban folytatódik ezen kívül december 1.-től 30 fő motoros fűkasza-

kezelő tanfolyam, és motorfűrész-kezelő tanfolyamon vehet részt, mely várhatólag 2015. márciusi 

foglalkoztatással jár. 

A betonelem gyártó programban a idén megvásárlásra került egy új betonelemgyártó gép, szegély,- 

és zsalukő sablon, illetve egy mederelem sablon, melyek felhasználásával renoválásra kerültek 

egyes közintézmények előtti járdaszakaszok. Az új térkövek jelentősen hozzájárulnak Csanádpalota 

szebb városképéhez. A mederelemeket pedig a belterületi vizek elvezetésére létrehozott árkokban 

alkalmazzuk. A betonelem gyártó program sikerességét bizonyítja továbbá hogy nagy a kereslet a 

térkövek iránt, a környező települések önkormányzatai rendszeresen szállítanak el belőlük.  

2014-ben új programként indult a köztéri felszerelések gyártása, aminek során köztéri padokat 

gyártottunk, egy többfunkciós új gyalugép, és csőhajlító eszköz segítségével. Ezek a padok főleg a 

főtéri parkunkba kerültek, ahol első alkalommal a városnapi rendezvények során bizonyultak 

hasznosnak. A későbbiek során kisvárosunk több pontjára szeretnénk padokat helyezni. 

Folyamatban van a köztéri szemeteskukák, és virágtartók gyártása is, melyek alapjául vas és a 

faanyag szolgál. 
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Képviselő-testület működése, testvér-települési kapcsolatai, 

részvétele társulásokban, együttműködése a civil szervezetekkel 

   

Bizottságok és a képviselő-testület a munkáját éves munkaterv alapján végeztek.  

 

Nemzetközi kapcsolataink a kölcsönös előnyök alapján a tervezettnek megfelelően 

továbbfejlődtek, jól működnek. Kapcsolatunk, a romániai Lippa településsel, Kőhalom várossal, a 

Zsombolyai kistérséggel , Pécskával és Nagylakkal élő és rendszeres. A Zsombolyai kistérséggel, 

valamint Lippa város önkormányzatával több közös, sikeres pályázatunk is volt.  Fenntartjuk a 

kapcsolatot a szerbiai Padé helyi közösségével is. 

 

Kőhalom város önkormányzatával együttműködésünk szorosabbá vált, hiszen a kőhalmi 

önkormányzat által megvásárolt, felújított és berendezett, 40 fő elszállásolására és kiszolgálására 

alkalmas épületet – a kölcsönös előnyök alapján – közösen használjuk. 

 

Önkormányzatunk jó kapcsolatot alakított ki a környező községek önkormányzataival. Tagjai 

vagyunk a Makói Kistérség Többcélú Társulásának, amely több területen is biztosítja a kistérség 

valamennyi önkormányzatának együttműködését, így például az oktatás-nevelés, egészségügy, 

belső ellenőrzés, szociális ellátás stb. területeken.  

A településen folyamatosan emelkedő számban jelen lévő civil szervezetek aktívan működnek. 

Kapcsolatuk az önkormányzattal jó. A társadalmi szervezetek, alapítványok által rendezett 

jótékonysági estek sikeresek, látogatottak. Hasonló mondható el a civil szervezetek egyéb 

rendezvényeiről is. 

A Képviselő-testület éves szinten mintegy 4 millió forintot fordít a civil szervezetek támogatására. 

A civil szervezetek aktív tevékenysége nagyban elősegítette azt, hogy élő, rendszeres kapcsolat 

alakult ki az önkormányzat és a lakosság között. Ugyanakkor mindezeken túlmenően az itt élők 

széleskörű tájékoztatását biztosították az időszakos újságok, kiadványok a falu múltjáról, jelenéről, 

valamint a Palotai Krónika rendszeres megjelenése. Ezzel egyidejűleg a falugyűlés intézménye 

kezdi elveszteni jelentőségét, funkcióját egyre inkább a különböző civil szervezetek keretei között 

tartott kiscsoportos beszélgetések töltik be. 

A lakosság egyre szélesebb körben tájékozódik a településen történt eseményekről az önkormányzat 

által fenntartott honlapról is. 

 

Városi rendezvények, ünnepségek 

 

Városunkban az állami ünnepeken túl már hagyományossá váltak saját ünnepink, amelyek a 

beszámolási időszakban is minden évben megtartásra kerültek. Rendezvényeink látogatottak, azon a 

település lakossága minden alkalommal nagy számban vett részt. Minden évben nagy sikerrel 

rendeztük meg a városnapi rendezvénysorozat keretében a Palotai lakodalmast, decemberben a 

nemzetközi böllértalálkozót és a Palotai karácsonyt. A karácsonyi ünnepségen minden évben külön 

köszöntöttük a jeles házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat, valamint az újszülötteket. Az 

Idősek Világnapja az elmúlt időszakban is a munkában megfáradt idős emberek köszöntésének 

jegyében zajlott, ahol ebéd mellett meglepetés műsorral is kedveskedtünk nekik. Szintén minden 

évben megemlékeztünk a nőnapról, s a pedagógusokat, közművelődési szakembereket, szociális és 

egészségügyi dolgozókat, köztisztviselőket is köszöntöttük. 

Ünnepeink állandó fellépői voltak a Dér István Általános Iskola tanulói és a Fúvószenekar, a Gold 

Fire Mozgáskultúra és Táncegyesület, a Búzavirág Citera és Népdalkör, valamint a Hagyományőrző 

Néptánccsoport. A sportrendezvények a Csanádpalotai Futball Club szervezésében zajlottak. 

Az ünnepségek rendjének biztosítása érdekében minden alkalommal számíthattunk a Csanádpalotai 

Polgárőr Egyesület segítő közreműködésére. 
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Városunkban a fentiekben ismertetett ünnepségek, rendezvények 2011. évben Lippa városával 

közösen benyújtott határon átnyúló rendezvények támogatását célzó uniós pályázati forrásból, 95%-

os támogatással valósultak meg. Ehhez hasonlóan a 2012. december és 2013. október közötti 

időszakban megtartott rendezvényeink szintén 95%-os pályázati forrásból valósulhattak meg a 

Magyarország – Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében, Padé 

testvértelepülésünkkel közös pályázatunknak köszönhetően. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A fenti beszámolóban – a teljesség igénye nélkül – a nagyobb beruházások, felújítások kerültek 

kiemelésre.  

Ugyanakkor az is tény, hogy ezeket a sikereket az önkormányzat csak úgy érhette el, ha kihasznált 

minden lehetőséget annak érdekében, hogy a rendelkezésére álló saját erőt minél kedvezőbb 

pályázati támogatással sokszorozza meg. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Beszámolómban igyekeztem bemutatni a Képviselő-testület által végzett munka valamennyi 

területét, a gazdasági programban megfogalmazott célkitűzések megvalósítását, illetve azokat az 

eredményeket, közös sikereket, amelyeket a ciklus kezdetén még tervezni sem mertünk, mégis 

megvalósítottunk.  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Kérem, hogy a „Beszámoló a Képviselő-testület 2010-2014-es ciklusban végzett munkájáról„ – 

szóló előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek. 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete  „Beszámoló a Képviselő-testület 2010-2014-

es ciklusban végzett munkájáról„ az előterjesztés szerinti tartalommal – a csatolt 1-3. számú 

melléklettel együtt -  elfogadja. 

 

Felelős: Kovács Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

A határozatról értesítendők: 

- Kovács Sándor Csanádpalota Város Önkormányzat Polgármestere 

- dr. Barna Angéla, Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 

- Csanádpalota Városi Önkormányzat Pénzügyi Csoportja 

 

Csanádpalota, 2014.szeptember 16. 

 

 

 

          Kovács Sándor   

            polgármester 
 

 

 


